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Avaliacdo diagnoéstica - Calculo I

Nome: RA Nota

Prova sem consulta. | Deligue o celular.

Questoes

[TRY
1

Represente o numero real x < 7 na forma de intervalo e graficamente;

N
1

Calcule o produto: (x2 4+ 3x — 2)(x — 3)

w
1

Encontre o valor de t para que a equac3o seja verdadeira: 2(2t —3)+3(t+1) =0

=3
]

Forneca o dominio das seguintes funcdes reais:

af(x)=— b px)=Vvx—1

xX+2

Encontre as raizes e o vértice da parabola: y = x? — 2x — 3

(0))
1

6- Diferencie a fungao, utilizando a regra adequada:

f(x) = x*e*;

7- Determine a derivadade y = f(x):

a) f(x) = (2x° + x)*

8- O deslocamento de uma particula sobre uma corda vibrante é dado pela equacao

S(t) =10+ isen(lOnt), onde S é medido em cm e t em segundos. Encontre:

A funcao velocidade sabendo que esta é a taxa de variacdao do espago no tempo;
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